
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνεδρίασε η ευρεία Σύνοδος της Εσθονικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας του Πατριαρχείου Μόσχας 

Στις 25 Ιουνίου 2021 συνεδρίασε η ευρεία Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Εσθονίας, που
υπάγεται στο Πατριαρχείο Μόσχας. Οι εργασίες της Συνόδου, στην οποία έλαβαν μέρος 93 μέλη,
διεξήχθησαν, όπως και πέρυσι, υπό τη μορφή τηλεδιασκέψεως. 

Την έναρξη της συνεδρίασης κήρυξε ο μητροπολίτης Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας Ευγένιος.
Ενεκρίθησαν τα εισηγηθέντα από τη Διαρκή Ιερά Σύνοδο διοικητικά όργανα της ευρείας Συνόδου. 

Ο επίσκοπος Νάρβας και Πριτσούντιε Λάζαρος παρουσίασε εισήγηση για τα τεκταινόμενα στην
επαρχία του. 

Ο μητροπολίτης Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας Ευγένιος αναφέρθηκε στη δραστηριότητα της
επαρχίας Ταλλίνης ειδικότερα και της Εκκλησίας της Εσθονίας εν γένει. Ο ιεράρχης παρέθεσε



σειρά στατιστικών στοιχείων: την επαρχία Ταλλίνης συγκροτούν 24 ενορίες, υπηρετούν δύο
αρχιερείς, σαράντα δύο ιερείς και δεκαπέντε διάκονοι. Στα θεολογικά εκπαιδευτικά ιδρύματα
φοιτούν έξι κληρικοί (τρείς στη Θεολογική Ακαδημία Μόσχας και τρείς στη Θεολογική Ακαδημίας
της Αγίας Πετρουπόλεως) καθώς και πέντε λαϊκοί. Λειτουργούν δεκαεπτά κατηχητικά κυριακάτικα
σχολεία παίδων, έξι κατηχητικά κυριακάτικα σχολεία ενηλίκων και το Ορθόδοξο Γυμνάσιο «Ιωάννης
ο Θεολόγος». Στην ομιλία του ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Εσθονίας του
Πατριαρχείου Μόσχας επικεντρώθηκε στους στόχους και τα προβλήματα, που αντιμετωπίζει η
Εκκλησία. 

Τον οικονομικό απολογισμό του έτους 2020 παρουσίασε ο λογιστής της Εκκλησιαστικής
Διοικήσεως Σ. Βόλκοφ.    

Τα μέλη της ευρείας Συνόδου ενέκριναν την έκθεση της Επιτροπής Ελέγχου και υιοθέτησαν τον
προϋπολογισμού του επόμενου οικονομικού έτους. 

Η ευρεία Σύνοδος αποφάσισε την παράταση κατά ένα χρόνο των αρμοδιοτήτων της Διαρκούς
Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Εσθονίας του Πατριαρχείου Μόσχας. 

 

Επίσημη ιστοσελίδα της Εσθονικής Ορθοδόξου Εκκλησίας του Πατριαρχείου Μόσχας /

 Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ 

  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87528/
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